

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 52 (9335). Среда, 28 июня 2017 года

Ц. 10 р.35

27 июня - День молодёжи

В Сорокинском районе приурочили эту дату к Дню села Большое Сорокино (1 июля 2017 года). И тем не менее, мы сердечно поздравляем юношей и девушек, всех, кто молод душой, с этой замечательной датой!

Среди молодых много поклонников газеты «Знамя труда». Мы напоминаем, что в пятницу подписка на второе полугодие 2017 года завершится. За весёлыми праздниками не забывайте о газете. Удачи вам в жизни, юношеского задора и исполнения мечты!

26-28 июня - Ураза Байрам

Один из самых известных праздников ислама, который обязательно отмечают верующие во всём мире – Ураза Байрам.

Он приурочен к завершению самого строгого поста в мусульманстве, который приходится на месяц Рамадан. Традиционно праздничные пиршества продолжаются целых три дня. Сегодня третий день праздника, и мы поздравляем верующих мусульман, желаем добра и благополучия каждой семье и, конечно же, дружбы со «Знаменкой»!

С уважением коллектив «ЗТ».

ЗА ЧЕСТЬ ШКОЛЫ

БОЛЕЕ 100 ГРАМОТ, ПОХВАЛЬНЫХ ЛИСТОВ «ЛУЧШИЕ В УЧЁБЕ» И ЗНАЧКОВ «Я ЛУЧШИЙ» БЫЛИ ВРУЧЕНЫ 26 МАЯ 2017 ГОДА В РАЙОННОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ НА ТОРЖЕСТВЕННОМ МЕРОПРИЯТИИ «ЗА ЧЕСТЬ ШКОЛЫ», ПОСВЯЩЁННОМ ОКОНЧАНИИ УЧЕБНОГО ГОДА В ШКОЛЕ №1.

По словам организаторов праздника, это школьное мероприятие станет новой доброй традицией по итогам года.

В этот день со сцены РДК чествовали самых талантливых и умных, самых сильных и ловких, всех тех, кто приносит школе №1 добрую славу и делает жизнь самой школы интересной и радостной.

Одним словом, здесь называли имена тех, кто зажгёт свою звёздочку на бескрайнем и прекрасном небосклоне огромной вселенной, имя которой – школа №1!

Награждение ребят, целых классов, родителей, педагогов, кто сумел добиться успехов в интеллектуальной сфере, спорте, творчестве, социально-значимой деятельности в течение учебного года проходило по нескольким номинациям. А перед началом праздника всех присутствующих в зале поприветствовала директор школы О.А. Голендухина.

Назвать лично каждого награждённого в этот день сложно, их действительно много и каждый из них достоин нашей похвалы. Сегодня мы назовём классы, кто стал победителем в той или иной номинации. Итак. «Самым умным классом» признаны коллективы 3 «а» и 10 «а» классов, кл. руководители И.Н. Кожевникова и Н.А. Шнайдер. В номинации «Класс – лидер олимпиад» победу одержали 4 «б» и 7 «а» классы, кл. руководители Т.В. Глазунова и О.А. Чухно.

«Самыми творческими классами» стали 2 «а», 2 «б» и 7 «б» классы, кл. руководители О.С. Шаяхметова, Т.Ф. Локшина и М.Д. Рудэ. Звание «Самый спортивный класс» завоевали мальчишки и девчонки 1 «а» и 1 «б» классов, кл. руководители Т.В. Журавлёва и В.И. Губина.

Особые слова благодарности в этот день звучали в адрес родителей. В номинации «Плодотворное сотрудничество» директором школы О.А. Голендухиной за активное участие и поддержку в жизни классного коллектива были вручены благодарственные письма.

В номинации «На них нужно равняться» были названы педагоги, кто достиг высоких результатов в обучении и воспитании подрастающего поколения.

А творчеству наших ребят стоит только позавидовать. В этот праздничный день они пели песни, танцевали, участвовали в сценках. А зрители в знак благодарности купали всех отличившихся в шквале аплодисментов.

Елена КОРОЛЮК.
Фото автора.

Путь в армию шёл из родительского дома через сорокинское профессиональное училище



МИРОШКИНА ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА, до того как стать предпринимателем, работала в Калиновском сельсовете. Вообще она родом из Покровки, но вышла замуж за школьного друга и переехала жить в его родное село. Теперь, спустя десятилетия, Калиновка и её родное село.

В магазине разнообразие продовольственных и промышленных товаров. Она часто бывает в Сорокино, выполняет заказы односельчан.

– Наши покупатели выражают желание приобрести не только самое необходимое, но и деликатесы, фрукты. Стараюсь выполнять их просьбы.

В традиции семьи держать подсобное хозяйство. На подворье Мирошкиных корова, молодняк, свиньи, овцы, пчёлы.

Пока мы беседовали, к магазину подъехал на автомобиле симпатичный молодой человек. Оказалось, это сын Елены Владимировны. Он недавно вернулся с армейской службы. Рядовой Степан Мирошкин, танкист, служивший в Армении, – гордость родителей. Он скучал по дому.

– Армения – красивая страна на Кавказе, люди живут в ней добрые, приветливые. В городе Гюмри мало что напоминает Сибирь – другая природа, горы. Но Калиновка, Сорокино – это намного ближе и роднее.

Степан Мирошкин перед армией окончил Сорокинское профессиональное училище, получил водительские права. Вспоминает о времени учёбы как самом интересном периоде жизни. Сейчас думает о работе. Скорее всего, как многие в районе, попытает удачу на Севере. В Калиновке люди занимаются только подсобным хозяйством. У Степана ещё есть время определиться, а пока он отдыхает, не может насытиться ароматами родного лесного края и купается в прекрасной атмосфере семьи, любви соскучившихся по сыну родителей.



Людмила ДЮРЯГИНА.

О ДНЕ ПРОВЕДЕНИЯ МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

В соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 (ред. 06.07.2015 № 87, 08.12.2015 № 136, 08.11.2016 №96, 08.11.2016 № 100) «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области»:

1. День проведения цикла праздничных мероприятий «С любовью к людям и земле», посвящённых 270-летию со дня образования с. Б.Сорокино 1 июля 2017 года на территории Сорокинском района определить днём проведения массовых мероприятий.

2. Рекомендовать Межмуниципальному отделу Министерства внутренних дел РФ «Ишимский» «Отделение Полиции № 5» (Литвинов М.В.) осуществить контрольные мероприятия по соблюдению организациями, осуществляющими розничную продажу алкогольной продукции на территории Сорокинском района, установленных ограничений.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на начальника отдела экономики администрации Сорокинском муниципального района (Петрикова И.Г.).

Глава района А.Н. Агеев.

На полях и фермах района

ПО ИНФОРМАЦИИ НА 27 ИЮНЯ ПО РАЙОНУ ВАЛОВОЙ НАДОЙ СОСТАВИЛ 11621 КИЛОГРАММ, НА ФУРАЖНУЮ КОРОВУ – 11,5 КГ. Курмановская ферма перекрыла прошлогодний показатель по валовке на 118 кг (1688 кг), на фуражную корову – на 3,3 кг (13,4 кг). Готопутовская ферма тоже превысила прошлогодний результат на соответствующую дату на 100 кг и на 300 граммов.

Сдано на приёмный пункт 10287 кг молока, в зачёте – 11264 кг. Товарность – 97 %, жирность – 3,7 %. Самая высокая товарность молока на Готопутовской (102 %) и Курмановской (101 %) фермах.

На полях продолжается химическая прополка, да по сути, уже заканчивается – 98 %. Обработка паров проведена всеми хозяйствами – 100 %.

Л. Ильина, С. Головина.

А вот ложка дёгтя

Год 2017 объявлен годом экологии, что должно подвигать общество к полезным делам. Чистоту навести во дворе дома своего, на территории предприятия. Но это в принципе. А на деле иначе: во дворе приберу, а мусор на дорогу вывалю или в лес – ищи потом виноватого.

Фото С. ВАСЮКОВИЧА.



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Белые халаты, чистые сердца...

По традиции в третье воскресенье июня отмечается День медицинского работника. В преддверии профессионального праздника для всех, кто связал свою жизнь с отраслью здравоохранения, в районном Доме культуры состоялось праздничное мероприятие.

Со словами поздравления к работникам здравоохранения обратился глава Сорокинского района А.Н.Агеев. Он отметил, что профессия медика является одной из сложнейших в мире. Учиться ей долго и порой нелегко, но результаты этой работы – улыбки и благодарность выздоровевших пациентов и их близких. – Примите самые тёплые и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Счастья вам и крепкого здоровья, – пожелал представителям Сорокинского здравоохранения Александр Николаевич.

За последние несколько лет в отечественной медицине многое изменилось: получили развитие медицинская наука и инновационные технологии в сфере здравоохранения, обновлено оборудование в больницах и поликлиниках, значи-

ской помощи.

Но ни один, даже самый современный прибор, не может заменить профессионализма и мастерства медицинских работников, чуткого и внимательного отношения к пациенту, заложенного в традиции отечественной медицины.

По традиции состоялось награждение лучших медработников.

Благодарностью Министра здравоохранения Российской Федерации награждена участковая медицинская сестра кабинета врача-педиатра Алевины Николаевны Барабанщикова.

Благодарностями главы отмечен добросовестный труд медицинских сестёр Зинаиды Андриенко и Надежды Земляновой, старшей медицинской сестры Людмилы Плотниковой и врача-хирурга больницы Алексея Золотухина.



ка терапевтического отделения Ромащенко Ирина Викторовна, санитарка паллиативного отделения Ярош Ирина Владимировна, фельдшеры ФАПов: Галина Петровна Самылина (Покровский ФАП), Каковка Татьяна Васильевна (НПС «Вознесенка»), Суздальцева Галина Фёдоровна (Осиновский ФАП).

Много тёплых слов в адрес медперсонала Сорокинской больницы прозвучало от ведущей праздника Татьяны Свириной. Артисты РДК, в числе которых самые маленькие таланты – младшая группа образцово-показательного хореографического коллектива «Art Dance», а также солисты Елена Водкина, Рамазан Магомедов, Геннадий Прибылов, Оксана Лакман, народный коллектив «Визит», трио Елены Водкиной, Ирины Тиуновой и Юрия Аврина, дуэт Татьяны Свириной и Андрея Патрахины, вокальная группа «Авантаж», дарили им своё творчество.

От лица наших читателей и мы поздравляем вас, наши уважаемые работники здравоохранения, с вашим профессиональным праздником!

Желаем, чтобы ваша работа, направленная на сохранение жизни и здоровья других людей, а по сути являющаяся служением, требующим самоотдачи, придала каждому специалисту жизненных сил и душевной крепости, уверенности в собственной востребованности и значимости. Долгих вам лет жизни!

Оксана ЛАКМАН.

В администрации района

ПОДВЕЛИ ИТОГИ ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Итоги проведения весенне-полевых работ в хозяйствах района вчера, 19 июня, рассмотрели в Администрации района на аппаратном совещании с главами сельских поселений и начальниками отделов.

Первый заместитель главы, начальник отдела сельского хозяйства В.П. Бойчук рассказал, что согласно рабочему плану проведения весенне-полевых работ на посевах было создано 13 звеньев. В работе было задействовано 26 агрегатов, из них 10 агрегатов – современные многофункциональные посевные комплексы.

Суточная производительность на посевах составила 1477 га. Яровой сев произведён на площади 28 593 га, всего посевной площади – 33 905 га. Произведено обеззараживание 1500 тонн семян. Приобретено 805 т семян высоких репродукций зерновых и зернобобовых культур, из них элиты – 780 тонн, оригинальных семян – 25 тонн. Под урожай 2017 года внесено 1110 тонн простых минеральных удобрений (карбамид и аммиачная селитра) и 19,2 т сложных удобрений (туковая смесь NPS).

Из зерновых и зернобобовых под пшеницу занято 9 943 га, овсом – 9 495, ячменём – 3 068. Горох посеян на 120 га, из технических культур посеяны рапс, соя и прочие.

Основные работы посевной завершены в лучшие агротехнические сроки.

В своем докладе В.П. Бойчук также коснулся проблемных вопросов. В трёх хозяйствах практически отсутствовали семена. Эти проблемы были решены благодаря взаимопониманию и взаимодействию власти и руководителей хозяйств.

Прогноз видового урожая этого года – средний. Причин на то множество – это и рискованная зона земледелия, и предшествовавшая плохая подготовка почвы (осень была дождливой), и погодные условия этой весны. Появившиеся всходы тому подтверждение – всходы средние, избыточные сорняком, с которым придётся бороться химическими препаратами.

Учитывая, что в районе снизилось поголовье КРС (мясная кампания вывезла свой скот) с предстоящей заготовкой кормов должны справиться также в ро-

ки, конечно при наличии сопутствующих погодных условий.

– Очень важный вопрос для населения – сдача молока и получение расчёта за него. Время идёт, и условия меняются, – подчеркнул докладчик.

Если раньше надо было сдавать просто молоко, то теперь – КАЧЕСТВЕННОЕ молоко.

В этом вопросе главную скрипку играют молокоздатчики. Это на их совести, чтобы сдаваемое молоко было ЧИСТЫМ и без антибиотиков. Если хоть один молокоздатчик проигнорирует условия, в проигрыше останутся все: жители сельского поселения, предприятия, принимающие молоко, район – а это уже очень большие цифры, примерно около 16 тонн за день. Разъяснительной работой на территориях сельских поселений поручено заниматься главам сельских поселений.

В ходе совещания были также заслушаны отчёты начальника юридического отдела Медведевой Г.В. «О работе юридического отдела администрации за 2016 год» и начальника отдела экономики Петриковой И.Г. «О работе отдела экономики администрации за 2016 год». Вопросы по работе отделов не поступило.

Заканчивалось аппаратное приятной информацией от главы района А.Н. Агеева о том, что по итогам областной проверки работы МОП наш район занял первое место – как по практическим мероприятиям, так и по необходимой документации.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

ВО ВТОРНИК, 13 ИЮНЯ, ГЛАВА РАЙОНА А.Н.АГЕЕВ ПРОВЁЛ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ.

В ходе совещания рассмотрели вопрос об эффективности использования органами местного самоуправления Сорокинского муниципального района земельных участков на территории Сорокинского района, соблюдении порядка их предоставления.

Подводя итог обсуждения доклада, А.Н. Агеев сказал о том, что данную работу необходимо продолжать. А также подчеркнул, что вопросы предоставления земельных участков регулируются законами и регламентами.

Об организации работы по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях, подведомственных отделу по делам культуры, молодёжи и спорту администрации Сорокинского муниципального района, рассказала начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Л.В. Миллер.

Она отметила, что все необходимые мероприятия проводятся, как при приёме на работу, так и в текущем порядке. Проводятся инструктажи и разъяснения, служащие учреждения проинформированы о законодательных актах и законах противодействия коррупции. Информация в соответствии с требованиями размещена на сайте.

Глава района А.Н. Агеев предложил изучать практику по этому вопросу и доводить информацию до сведения служащих.

Надежда ГУГЕЛЬ, пресс-центр администрации района



тельно выросла доступность высокотехнологичной медицин-

бинета профилактики Сугоняева Елена Дмитриевна, санитар-

ВНИМАНИЕ!

ДРУЗЬЯ, НАМИ ПОДВЕДЕНА ИТОГИ ФОТОКОНКУРСА #ЯРОССИЯ И СЕГОДНЯ МЫ СООБЩАЕМ РЕЗУЛЬТАТЫ.

Спасибо всем за неравнодушие и участие в столь интересном мероприятии. Было приятно, что на нашу просьбу поучаствовать в конкурсе откликнулось немало друзей. Кто-то посылал свои работы онлайн, другие приносили свои фото лично в редакцию.

Голосование закончилось. ИТАК:



ПОБЕДИТЕЛЕМ фотоконкурса #ЯРоссия стала Анжелика МЕЙЕР, с.Б.Сорокино.

Второе место у Светланы Шукиной из Ишима. Третье место у семьи НАУМЦЕВЫХ. ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Участников, занявших призовые места, мы ждём в редакции газеты "Знамя труда" за призами!



СПОРТ

Сезон открыт

В ИЮНЕ ДВУМЯ ТУРАМИ СТАРТОВАЛ ЧЕМПИОНАТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ.

В первом туре Сорокинская «Сибирь» встречалась с командами «Стрехино» Ишимского района и «Урожаем» Голышмановского района.

В этих матчах зрители так и не увидели забитых мячей. Обе встречи закончились нулевыми «ничьими».

Следующий тур проходил в п. Голышманово. В первой игре наши ребята одержали победу над Бердюжским «Водником» 4:0. Вторая встреча с одним из фаворитов турнира Армизонским «Гранитом» закончилась со счётом 1:1.

После четырёх проведённых игр «Сибирь» занимает вторую строчку в турнирной таблице.

На этой неделе в течение четырёх дней – с 29 июня по 2 июля – на стадионе спортивного центра «Сибирь» будут проходить зональные соревнования Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт XXVII летних сельских спортивных игр по футболу.

Приглашаем всех болельщиков прийти на стадион и поддержать нашу команду.

Юрий СУЗДАЛЬЦЕВ.

Среди лучших – сорокинские энергетики

С 6 по 9 июня 2017 г. в Нижневартовске состоялись соревнования профессионального мастерства бригад по ремонту и обслуживанию распределительных сетей, являющиеся важным инструментом повышения квалификации персонала.



Торжественный момент награждения

Серебряным призёром этих состязаний стала команда филиала АО «Тюменьэнерго» Тюменских распределительных сетей – Ишимского ТПО. В её составе соревновались специалисты Сорокинских РЭС: старший мастер Виталий Геннадьевич Ильченко, производитель работ Николай Александрович Никаноров, члены бригады – Андрей Андреевич Кутузов, Валерий Михайлович Журавлёв, Павел Викторович Стрельцов.

Соревнования проходили на учебно-тренировочном полигоне «Тюменьэнерго» – одной из крупнейших в России межрегиональных распределительных сетевых компаний. В меропр-

Для небольшой деревеньки Буньково Сорокинского района 95-летний юбилей старожилки Готопутовского сельского поселения Смирновой Анны Васильевны значимое событие. Восьмого июня с этой замечательной датой её приехали поздравить глава района А.Н. Агеев, заведующий отделом социальной защиты населения П.А. Ануфриев, председатель районного совета ветеранов войны и труда М.К. Поздеева, глава сельского поселения Н.В. Сафонов, председатель ветеран-

Живите на здоровье!

ской организации З.А. Беркина.

С порога бросилось в глаза, что Анне Васильевне в доме – почёт и уважение! Ей обеспечен хороший уход и внимание со стороны родных. Сама юбилярша была очень рада встрече, с радостью слушала поздравления и принимала подарки. Радостные минуты поздравлений сменялись воспоминаниями о прожитом.

Родилась и выросла Анна Васильевна в деревне Малиновке Сорокинского района в большой многодетной крестьянской семье. С детства была окружена вниманием и любовью, которыми щедро делилась с младшими братьями и сестрами.

А вот юность нашей героини пришлось на горькие годы Великой Отечественной войны. Будучи 18-летней девушкой ей пришлось испытать тяготы тяжёлого физического труда, суровую военную жизнь тыла. Вместе с односельчанами работала днём и ночью то на полях, то на фермах и выполняла порой непосильную работу. После войны трудилась телятницей в деревне Буньково, отсюда и ушла на заслуженный отдых. Труд Анны Васильевны отмечен наградами Правительства, она труженица тыла.

Сегодня рядом дочь Людмила, которой Анна Васильевна посвятила всю свою жизнь. Кроме неё, ответные внимание и заботу юбилярше оказывают внук и внучка, пять правнуков и одна правнучка. Анна Васильевна – светлый и жизнерадостный человек, весёлая и обаятельная. Она по праву пользуется уважением односельчан.

Пусть пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия принесут большое удовольствие и радость юбиляру, позволят дожить ей до следующего юбилея.

Надежда ГУГЕЛЬ.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ



Вести из прокуратуры

ОТЧЁТ ПРОКУРАТУРЫ РАЙОНА О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ ЗА 5 МЕС. 2017 ГОДА

Прокуратурой района на системной основе осуществляется надзор за исполнением на территории района законодательства о противодействии коррупции.

За пять месяцев 2017 года выявлено 45 нарушений в сфере антикоррупционного законодательства, из них 18 нарушений законодательства о муниципальной службе, 27 нарушений – в сфере закупок для муниципальных нужд.

Прокуратурой района приняты конкретные меры к их устранению. Так, по фактам выявленных нарушений, внесено 6 представлений в исполнительные органы. Направлено два исковых заявления, принесено десять протестов на требующие приведения в соответствие с федеральным законодательством нормативных правовых актов и составлено два постановления о возбуждении дела об административном правонарушении.

По результатам рассмотрения актов реагирования шесть должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Наибольшее количество нарушений связано с несвоевременным внесением изменений в нормативные правовые акты органов местного самоуправления, и, как следствие, возникновение коррупционных факторов, в частности широта дискреционных полномочий; выборочное изменение объёма прав и т.п., которые по требованию прокуратуры исключены, а сами нормативные акты приведены в соответствие с законом.

Помощник прокурора, юрист 3 класса М.О. Сибилёв.

Сообщает ГАИ

НЕ ОСТАВЬТЕСЬ РАВНОДУШНЫМИ!

24 ИЮНЯ 2017 ГОДА В ПЕРИОД ВРЕМЕНИ С 21.00 ДО 22.00 НА УЛ. КАРЬБИШЕВА, ОКОЛО ДОМА № 6 (ПЕРЕГУЛИРУЕМЫЙ ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД НАПРОТИВ МАГАЗИНА «ЛАКОМКА») с. Б. СОРОКИНО СОРОКИНСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОИЗОШЛО ДТП С ПОСТРАДАВШИМ.

Неустановленный водитель, управляя автомобилем «Ниссан Премьера» (гос. номер неизвестен), совершил столкновение с велосипедистом и скрылся с места ДТП.

По имеющимся данным, легковой автомобиль «Ниссан Премьера» (с правым рулём) зелёного или голубого цвета. На кузове возможны следующие механические повреждения: царапины либо сколы переднего бампера, деформация капота, левого переднего крыла, левой правой передней дверки, левого зеркала заднего вида, возможно отсутствие переднего государственного регистрационного знака или он имеет механические повреждения.

Если кому-то известны сведения о данном происшествии либо вы стали очевидцем, или являетесь свидетелем этого дорожно-транспортного происшествия, просим вас сообщить в отделение полиции № 5 с. Б. Сорокино Сорокинского района Тюменской области или по телефону 8 (34550) 2-14-79 или 02. Анонимность гарантируется.

Инспектор по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» ст. лейтенант полиции Л.А. Пилипчук.

ятии приняли участие 6 команд профессионалов из всего региона – представители Ишимского, Тобольского, Тюменского, Южного (Заводоуковск, Ялуторовск) территориально-производственных отделений, сборная «Тюменских распределительных сетей», а также команда из ЯНАО, представляющая дочернюю компанию «Газпромнефть» – «Ноябрьскэнерго-нефть».

В интервью «Знаменке» В.Г. Ильченко, ставший самым опытным участником соревнований (стаж работы в энергетической отрасли составляет 24 года) рассказал об испытаниях, которые с честью выдержала его команда.

Сам Виталий Геннадьевич до этого уже дважды принимал участие в этом конкурсе: в 2000-м и 2014-м годах.

Нынешние состязания, которые пройдут один раз в три года, отличались появлением в их программе новых этапов и заданий.

Всего было 8 этапов: 3 теоретических и 5 технических. Первый – компьютерная проверка знаний действующих правил, инструкций и норм, которых сегодня очень много, и безошибочно их знать обязан каждый энергетик. Эти испытания проходили под неусыпным оком видеокамер. На данном этапе наши ребята отстрелялись более, чем успешно, набрав 244 балла из 250-ти возможных и заняв первую позицию среди команд.

Второй этап – оказание первой помощи пострадавшему на производстве. Энергетики трудятся в опасной среде, и каждый из них должен уметь быстро и квалифицированно

уметь оказывать помощь, если произошёл несчастный случай. При решении ситуационных задач здесь, как и на предыдущем этапе, отличился сорокинский электромонтёр Андрей Кутузов, набравший наибольшее количество баллов. Сегодня Андрей в составе сборной команды «Тюменьэнерго» находится в Нижневартовске – готовится к всероссийским соревнованиям профессионального мастерства персонала по ремонту и обслуживанию распределительных сетей, которые пройдут уже в июле в г. Пензе. По результатам конкурса ещё один участник нашей команды – производитель работ Николай Никаноров стал одним из лучших в личном зачёте. На третьем этапе проверялись знания и умения по противопожарной подготовке.

Остальные этапы – практические, включающие виды работ, которые электромонтёры выполняют практически ежедневно (например, быстро и безошибочно подключить условный жилой дом к электросетям и т.п.).

По мнению В.Г. Ильченко, и сам процесс подготовки, и участие в таких конкурсах профессионального мастерства позволяют поддер-

живать необходимый уровень профессионального мастерства, а также получать новый опыт.

На мой вопрос о том, закономерным или случайным был высокий результат нашей команды, Виталий Геннадьевич ответил:

– Это не случайность. Мы много готовились, собираясь для этого даже по выходным, и очень старались на соревнованиях. Ишимское ТПО всегда находится на высоком профессиональном уровне. В 2007-м году, например, представляя «Тюменьэнерго» на всероссийских соревнованиях, среди 15 команд-участниц наши ребята заняли 5 место. А ещё раньше, когда я только пришёл на работу, сорокинские энергетики на профсоревнованиях заняли 1 место и в качестве приза получили «ГАЗ-66», который долго и исправно служил на предприятии. Так что мы стараемся поддерживать сложившуюся традицию. Всей нашей командой желаем сборной «Тюменьэнерго» победы на всероссийских соревнованиях!

Марина ЛАКМАН.

Фото с сайта АО «Тюменьэнерго».



Старший мастер В.Г. Ильченко (справа) организует слаженность действий команды при выполнении задания.